/BaHcosuy E.B./

1 A Mono4yHaa BAskaa 200,0(300,0)
Xneb nweHWYHbIM /M  CAMBOYHBIM C CbIPOM
45/10/20(125/10/20)
KodenHbit HanuUToK ¢ monokom cnaakmn  200,0

10-00
Cok 210,0(300,0)
banan 100,0

O6ea.
Cyn nonbckuit Ha m/K co cmeTaHoi 200,0(300,0)

Cenbab nopumnoHHas 24,0 (48,0)
TedTenm macHble B TOMaTHO-CMETaHHOM coyce
100,0/50(120,0/50)

KapTtodenb kapeHHbit 180,0(200,0)
Xneb pxaHoi 25,0(75,0)

Komnot wm3 cyxo¢pyktos  200,0

MonaHuUK.
Kucenb 200,0

Mpaxuk 25,0(30,0)
Y)XUH
Mopkosb 50,0(60,0)
BapeHukun «JleHusble» 150,0(220,0)
Monoko cryweHHoe 50,0(80,0)
Xneb nweHUYHbIN C Macnom cameodHbiM 45,0/10,0(125/10)
Yalh cnagkum c caxapom M ammoHom 200,0

20-00
Xneb pxaHoit 25,0(75,0)
[onbka ceeknbl 60,0(70,0)
BaHaHbI 200,0
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3aBTpak.
as monoyHaa cnapgkaa 200,0(300,0)

% BapeHoro anua

Xneb nweHuyHbit c/m  camBoyHbim  45/10(125/10)

Xneb

Kakao ¢ monokom cnagkun  200,0

10-00
Cok 210,0(300,0)
banaHn 100,0

O6en.
Bopuy, Ha m/K co cmeTaHoi 200,0(300,0)

Nomuaop conenbin 111 ,0
LWHMuenb macHom 100,0(120,0)
MakapoHbl oTBapHble 130,0(160,0)
Xneb prkaHot 25,0(75,0)
Komnotr w3 cyxodpykros  200,0

MonaHuUK.
Monoko Kunayenoe 180,0

MeyeHbe 25,0(30,0)
YKUH
Canat un3 KBalLueHHoM KanycTtbl ¢ iykom 100,0
KoTtneta pbibHas 90,0(120,0)
Kaptodensb otBapHoit 180,0(200,0)
Xne6 pxaHon 45/10(125/10)
Ya cnagkui c caxapom 200,0

20-00
NWEeHWYHbIN C Mac/lomM canBoYHbIM 45,0/10,0(125/10)
Mopkosb 50,0(60,0)
BaHaHbI 200,0




